

四川绵阳江油市 走出去的是产品 带回来的是机遇

□王凤丽 本报记者 杨明 实习记者 吕婕 文/图

从今年6月至11月，四川省绵阳市江油市克服高温、疫情等不利因素影响，组织先进制造业、农业和文旅企业参加“绵品出川”活动，南下厦门、东莞，东进苏州进行展示展销。通过专场推介会及经贸交流活动，推介文化旅游资源、优势产业、营商环境等，让“江油造”名优特产走出家门，扩大影响力，为江油高质量发展积蓄后劲。

借力展会助推“江油造”走出去

“绵品出川”是绵阳市委、市政府品牌强市战略的重大举措，是打造绵阳品牌的重要载体。为切实把“绵品出川”做实做细，江油成立工作专班，设立工作机构，召开专题会议研究部署，严格按照时间节点统筹各项工作。同时，提前组织参展企业与当地企业对接，在产品、包装、宣传上精准对接当地消费者需求，精心挑选既具有江油特色，又适销对路的“江油造”产品参加活动。

一系列“先手棋”，凝聚成工作合力，推动“江油造”“绵品出川”活动取得可喜成效。今年6月，首场“绵品出川”活动在厦门启动，江油3家企业参加展示展销活动，参展产品线上线下销售额10余万元，意向签约金额230万元。

首场热销，为后续场次积累了经验。8月底，江油9家企业又穿越山海，南下东莞，现场销售及签约金额突破9000多万元。

11月初，江油13家企业携61个“江油造”亮相苏州，现场销售、线上销售及签约金额达27.8亿元。

从简单的摆摊到推介会，从现场



作。

江油以推介活动为契机，以引进先进材料、电子信息等战略新兴产业为重点，与长三角地区在更大范围、更多领域、更深层次开展交流合作，全力推动两地产业优势互补、企业互利共赢；江油拿出最高效率、最好政策，努力打造最优环境，让项目第一时间落地、企业第一时间获益。

通过推介，江油市人民政府与长三角先进材料研究院签订了战略合作协议；四川特钢产业技术创新联盟与宁波市模具行业协会签订了行业合作协议；攀钢集团江油长城特殊钢有限公司与上海宝郎特种合金有限公司签订了市场合作开发协议……

扩大“朋友圈”结识更多新朋友

销售额的提高，不仅让参加活动的商家赚得盆满钵满，而且还扩大了“朋友圈”，为未来发展赢得了商机。

江油坤朋文化传媒有限公司是集旅游产品创意设计、制作、研发、市场开拓、培训为一体的企业。

“绵品出川”活动启动后，该公司董事长朱裕成为忠实的跟随者。她带着公司的画屏、挂画、背包等精美绣品，累计跋涉7000多公里，从川西北

平原辗转厦门、东莞、苏州。经过三个站的展示展销，“李白诗意图”的知名度提高了，企业的发展信心更足了。“产品不仅在展会上成为香饽饽，让‘李白诗意图’品牌走出江油、走向全国，而且我们也结识了很多朋友，扩大了‘朋友圈’，为今后的发展积蓄了后劲！”一路走来，朱裕收获满满。

事实上，很多企业通过参加“绵品出川”活动，企业的营销、推广意识有了明显提高。如何选择包装设计公司、怎样和商家洽谈签约、电商渠道怎样搭建，这些都成为参展企业津津乐道的话题。

半年来，通过“绵品出川”活动对特色产品、旅游景点和非物质文化遗产的推广，江油企业和国内消费市场实现有机衔接和良性互动，在收获数以万计的客户订单的同时，江油品牌、李白文化的影响力日渐扩大。

“通过‘绵品出川’活动，企业开阔了商业眼界，结识了种子客户、潜在客户，也了解了市场机会、行业动态，增强了信心，调整了经营发展思路。”谈及江油企业在“绵品出川”活动中的收获，江油市商务局负责人感慨颇多。

行者无疆，路在脚下。带着收获的喜悦和对未来的憧憬，江油将继续扬帆远航。

□本报记者 吴文俊

近日，由中国农村金融杂志社组织开展的“2021—2022年度全国农信系统宣传标杆单位及宣传标兵”评选榜单揭晓，贵阳农商银行再次荣获“2021—2022年度全国农信系统市级宣传标杆单位”称号。这是贵阳农商银行继上一年度获评该项荣誉称号以来，连续两年获得殊荣。

为树立标杆、分享经验、共同发展，引导全国农信机构进一步提高新闻宣传工作质效，推动宣传工作再上新台阶，中国农村金融杂志社组织邀请监管部门、业界专家、资深媒体人士组成评委会，在全国农信（农商银行）系统开展评选活动，对2021—2022年度中国农村金融宣传工作中表现突出的机构和个人进行表彰。

一直以来，贵阳农商银行始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决贯彻落实党中央、省市以及上级党委关于宣传工作的决策部署及指示精神，坚持围绕中心、服务大局，把握宣传重点，强化宣传引导，增强宣传实效，积极探索和适应新时代下宣传工作的新举措新要求，做好党的方针政策理论宣传，切实筑牢意识形态阵地，不断深入挖掘、及时总结报道全行在优质金融服务、乡村振兴、普惠金融、科技创新、助力“强省会”，助推中小微企业和“三农”主体实体经济发展进程中的先进经验和主要做法，突出工作特色和亮点，向社会公众展示贵阳农商银行致力服务地方经济的实干、实力、实绩，以及贵阳农商银行的企业文化和精神风貌，弘扬金融融好声音，传播金融正能量。

今后，贵阳农商银行的宣传工作将继续时刻把握正确舆论导向，聚焦点、抓重点、挖亮点，讲好农商故事，唱响时代旋律，为贵阳农商银行各项事业高质量发展营造良好的舆论氛围。

—— 广告 ——



理性消费 按需购买



【全国农信系统县市级宣传标杆单位】称号